

CONSEILS DE SÉCURITÉ

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS.

- L'appareil est destiné seulement à un usage domestique et ne doit en aucun cas servir à des fins commerciales ou industrielles.
- Le constructeur décline toute responsabilité pour une utilisation erronée ou pour des emplois autres que ceux prévus par ce livret.
- Il est conseillé de conserver l'emballage d'origine vu que l'assistance gratuite ne joue pas pour les dommages causés par un emballage du produit non adéquat lors de l'expédition à un service après-vente agréé.
- L'appareil est conforme au règlement (EC) N° 1935/2004 du 27/10/2004 sur les matériaux en contact avec les aliments.

⚠ Danger pour les enfants

- L'appareil peut être utilisé par les enfants de plus de 8 ans, à condition d'être surveillés par une personne responsable et d'avoir reçu les instructions pour utiliser l'appareil en toute sécurité, c'est à dire d'avoir compris les dangers pouvant découler de l'utilisation.
- Le nettoyage et l'entretien effectués par l'utilisateur ne doivent pas être délégués aux enfants, à moins qu'ils aient plus de 8 ans et soient surveillés par un adulte. Il faut surveiller les enfants pour être certain qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Toujours conserver l'appareil et le cordon d'alimentation hors de la portée des enfants de moins de 8 ans.
- Ne pas laisser le cordon pendre dans un endroit où il pourrait être saisi par un enfant.
- Les éléments de l'emballage ne doivent pas être laissés à la portée des enfants car ils représentent une source de danger.
- Lorsqu'on décidera de jeter cet appareil, il est recommandé de le mettre hors d'usage en coupant le câble d'alimentation. Il est également recommandé de protéger les parties susceptibles de constituer un danger spécialement pour les enfants qui pourraient se servir de l'appareil pour jouer.

⚡ Danger électrique

- L'appareil peut être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou dépourvues d'expérience, de connaissance, à condition qu'elles soient suivies par un adulte responsable ou qu'elles aient compris les instructions fournies concernant l'utilisation en toute sécurité et des dangers pouvant découler de l'utilisation.
- Avant de brancher l'appareil au réseau d'alimentation, contrôler que la tension indiquée sur la plaquette située sous la machine correspond à celle du secteur.
- L'utilisation de rallonges électriques non autorisées par le fabricant de l'appareil peut causer des dommages et provoquer également des accidents.
- Avant de remplir le réservoir, débrancher l'appareil de la prise de courant.
- Si le cordon d'alimentation est abimé, il doit être remplacé par le constructeur ou par son service Assistance Technique ou, de toute façon, par une personne présentant des qualifications similaires, afin de prévenir tout risque.
- Ne jamais mettre les parties électriques sous tension en contact avec l'eau: un court-circuit peut se produire
- Débrancher la prise de courant avant chaque intervention de nettoyage ou d'entretien.
- Ne trempez pas l'appareil dans l'eau ni dans tout autre liquide.
- Ne jamais mettre l'appareil à proximité ou au-dessus d'un évier.
- Ne pas enlever le couvercle inférieur de l'appareil. Il n'y a pas de parties internes à utiliser ou nettoyer.

⚠ Dangers provenant d'autres causes

- Choisir un endroit assez éclairé, propre et avec une prise de courant facilement accessible.
- Éviter de verser dans le réservoir une quantité excessive d'eau.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché.

- Il faut utiliser et laisser l'appareil au repos sur une surface stable.
- Il ne faut pas utiliser l'appareil s'il est tombé, s'il présente des signes visibles de détérioration ou en cas de fuite d'eau. N'utilisez pas l'appareil si le cordon électrique ou la prise sont endommagés, ou si l'appareil est défectueux. Toutes les réparations, y compris le remplacement du cordon d'alimentation, doivent exclusivement être effectuées dans un centres d'assistance après-vente Ariete ou par des techniciens agréés Ariete, de façon à prévenir les risques éventuels.

⚠ Avertissements sur les brûlures

- Ne pas ouvrir le couvercle du réservoir durant l'écoulement du café.
- Attendre que l'appareil refroidisse avant de remplir le réservoir avec de l'eau: Danger de brûlure à cause des éclaboussures d'eau chaude ou de vapeur.
- Ne pas laisser la verseuse vide posée sur la plaque chauffante lorsque la machine est en marche. Danger de cassure de la verseuse. Danger de brûlure provoqué par le contact avec la verseuse.

- ⚠ **Attention - dégâts matériels**
- Placer la machine sur un plan stable où elle ne risque pas d'être renversée.
- ne pas utiliser la machine sans eau: la pompe se brûlerait.

- Ne jamais remplir le réservoir avec de l'eau chaude ou bouillante.
- Ne pas mettre la machine sur des surfaces très chaudes ou près de flammes libres afin d'éviter que le corps de la machine se détériore.
- Le cordon ne doit pas toucher les parties chaudes de la machine.
- N'utilisez jamais d'eau gazeuse (additionnée d'anhydride de carbone).

- Ne jamais introduire des substances autres que du café en poudre dans le filtre. L'appareil pourrait gravement s'endommager.
- Ne pas laisser la cafetière exposée à des températures ambiantes inférieures à 0°C car l'eau chaude contenue dans la chaudière pourrait geler et endommager l'appareil.
- Ne pas utiliser l'appareil en plein air.
- Ne pas laisser l'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.).
- Après avoir débranché la fiche d'alimentation et après le refroidissement des parties chaudes, l'appareil devra être nettoyé exclusivement avec un linge non abrasif à peine humide et quelques gouttes de détergents neutres non agressifs (ne jamais utiliser de solvants qui endommageraient le plastique).

Précautions à prendre pour utiliser la verseuse

- La verseuse doit uniquement être utilisée avec cette machine à café. Ne pas utiliser la verseuse pour chauffer le café sur une plaque de cuisson ou autre source de chaleur. Ne pas mettre la verseuse au four à microondes pour chauffer le café.
- La verseuse doit uniquement être utilisée avec la plaque chauffante fournie avec l'appareil.
- Pour éviter de casser la verseuse, la soulever avec précaution. Éviter de heurter la verseuse contre d'autres objets: danger de cassure du verre. Quand on remplit la verseuse avec de l'eau, éviter de la heurter contre le robinet.
- Ne pas poser la verseuse vide sur des surfaces chaudes.
- Ne pas poser la verseuse chaude sur des surfaces froides ou mouillées. Attendre que la verseuse refroidisse avant de la laver ou de la remplir d'eau.
- Ne pas nettoyer la verseuse avec des éponges métalliques, des détergents abrasifs ou autres matériaux qui peuvent rayer le verre.
- Ne pas utiliser la verseuse si elle a été réchauffée vide pendant trop longtemps: la remplacer par une autre verseuse d'origine.
- CONSERVER CES INSTRUCTIONS

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

A - Verseuse	H - Indicateur du niveau d'eau
B - Poignée de la verseuse	I - Couvercle du réservoir
C - Couvercle de la verseuse	J - Réservoir d'eau
D - Filtre café	K - Porte-filtre
E - Couvercle du porte-filtre	L - Bec de sortie
F - Verre Doseur	M - Plaque chauffante
G - Bouton d'allumage	

Données d'identification

Les données d'identification de la machine, figurant sur la plaquette placée sous la base d'appui de la machine, sont les suivantes:

- fabricant et marque CE
- modèle (Mod.)
- n° d matricule (SN)
- tension d'alimentation (V) et fréquence (Hz)
- puissance électrique absorbée (W)
- numéro vert

En cas de demande envoyée à un Centre d'Assistance Agréée, ne pas oublier d'indiquer le modèle et le numéro de matricule.

MODE D'EMPLOI

Mise en marche

- Contrôler que la tension du réseau domestique soit la même que celle indiquée sur la plaquette de données techniques de l'appareil.
- Retirer les emballages à l'intérieur et à l'extérieur de l'appareil.
- Disposer ensuite l'appareil sur une surface plate. Disposer l'appareil à au moins 10 cm des parois, meubles ou autres appareils.

- ⚠ **Attention - Risque de dégâts matériels**
- Danger de détérioration de la surface d'appui de l'appareil. La température élevée de l'appareil peut entraîner la plastification des surfaces d'appui. Introduire un chiffon ou une serviette entre l'appareil et la surface d'appui.

- ⚠ **Danger - Risque d'électrocution**
- Danger de surcharge de la ligne électrique. Si on branche plusieurs appareils à une seule prise électrique, il y a risque de court-circuit. Brancher l'appareil à une prise électrique libre, ou aucun autre électroménager n'est branché.

- Tourner le porte-filtre vers l'extérieur (Fig. 3). Nettoyer le porte-filtre avec un chiffon humide et sécher.
- Laver la verseuse et le filtre à café à l'eau chaude et au savon. Rincer et sécher les composants.

Premier allumage

S'il s'agit d'un premier allumage ou d'une remise en route après une longue période d'inactivité, il est conseillé de faire couler de l'eau à travers le circuit hydraulique de la chaudière, équivalent au contenu de deux verseuses.

- Remplir le réservoir avec de l'eau plate froide (Fig. 2) jusqu'au niveau «12» indiqué. Le niveau «12» correspond au niveau d'eau maximum et au nombre maximal de petites tasses. Le niveau «10» correspond au nombre maximal de grandes tasses. Fermer le couvercle du réservoir.
- NÉ JAMAIS remplir le réservoir au-delà du niveau maximum.
- Pour effectuer ce lavage, ne pas insérer le filtre à café dans le porte-filtre.**
- Disposer le couvercle du porte-filtre sur le porte-filtre.
- Disposer le porte-filtre dans son logement (Fig. 3).
- Brancher l'appareil à la prise de courant qui doit être munie d'une prise de terre.
- Placer la verseuse vide sur la plaque chauffante (M). Vérifier la position du bec verseur sur le couvercle de la verseuse.
- Appuyer sur le bouton de mise en marche (G). Attendre que toute l'eau contenue dans le réservoir soit descendu dans la verseuse.
- Recommencer la même opération avec une deuxième verseuse remplie d'eau. Attendre que toute l'eau contenue dans le réservoir soit descendu dans la verseuse. Il est désormais possible de préparer l'appareil et d'obtenir une première verseuse de café.

Préparation de la machine

Vérifier qu'il y ait suffisamment d'eau à l'intérieur du réservoir avant d'allumer le fer.

Le remplissage en eau s'effectue avec l'appareil débranché de la prise de courant.

- Ouvrir le couvercle du réservoir (I). L'indicateur de niveau (H) dispose d'une échelle graduée de 2 à 12: chaque numéro correspond au nombre de tasses de café. Remplir la verseuse avec de l'eau plate froide. Verser l'eau dans le réservoir jusqu'au niveau désiré (2 pour 2 tasses de café et 12 pour 12 tasses de café).
- Fermer le couvercle du réservoir.

- ⚠ **Attention - Risque de dégâts matériels**
- Ne pas utiliser la verseuse si son couvercle ou le verre présentent des fissures. Danger de brûlures causées par le contact avec le café bouillant si la verseuse se casse.

Ne poser aucun objet sur le couvercle du réservoir quand l'appareil est en marche.

- Mettre le filtre à café dans le porte-filtre. Doser le café dans le filtre. Une tasse de café est équivalente à une cuillère rase de café en poudre.
- Disposer le porte-filtre dans son logement (Fig. 3).
- Placer la verseuse vide sur la plaque chauffante (M).
- Brancher l'appareil à la prise de courant qui doit être munie d'une prise de terre.
- Appuyer sur le bouton de mise en marche (G). Attendre que le café d'écoule dans la verseuse jusqu'à épuisement de l'eau (correspondant au nombre de tasses).

- ⚠ **Attention - Risques de brûlures**
- Ne pas ouvrir le couvercle du réservoir durant l'écoulement du café; danger de brûlures causées par les jets ou les éclaboussures d'eau chaude ou de café.

- Il est possible d'interrompre l'écoulement du café avant la fin du cycle: Après extinction (automatique ou voulue), la plaque chauffante commence à chauffer. Laisser le couvercle sur la poignée pour conserver le café au chaud et le servir sans risque de se brûler.

- Saisir la verseuse par sa poignée. Incliner légèrement la verseuse et verser le café chaud dans une tasse.

- Appuyer sur le bouton marche/arrêt (G) pour éteindre l'appareil.

Ne pas débrancher l'appareil lorsque la verseuse ou le réservoir contiennent des liquides chauds. Attendre que l'appareil ait complètement refroidi.

La quantité d'eau qui coule dans la verseuse sera légèrement inférieure à la quantité versée dans le réservoir. Une petite quantité d'eau est absorbée par la moulture du café et par le filtre.

Fonction chauffage

À la fin de l'écoulement du café, laisser la verseuse sur la plaque chauffante pour maintenir le café au chaud. La fonction chauffage se déclenche.

Fonction extinction automatique

Si la machine reste allumée sans être utilisée, la fonction d'auto-extinction se déclenche après 40 minutes environ. Cette fonction fait passer la machine en veille et annule toutes les fonctions de réchauffement.

Comment préparer une deuxième verseuse de café

Appuyer sur le bouton de mise en marche (G). La machine s'éteint. Retirer la fiche de la prise de courant.

- ⚠ **Attention - Risques de brûlures**
- Danger de brûlures à cause des éclaboussures d'eau ou de vapeur. Attendre au moins 15 minutes avant de remplir le réservoir d'eau. Attendre que les parties chaudes de l'appareil aient refroidi.

Avant de commencer la préparation du café, vérifier que le réservoir contient suffisamment d'eau. Ne pas commencer la préparation du café si le niveau d'eau est sous le repère du niveau minimum.

- Extraire le porte-filtre de son logement (Fig. 3).
- Retirer le couvercle du porte-filtre.
- Extraire le filtre à café du porte-filtre. Eliminer les résidus de café du filtre. Remplir le réservoir avec de l'eau plate froide jusqu'au niveau désiré.
- Fermer le couvercle du réservoir.
- Disposer le filtre à café dans le porte-filtre (Fig.4). Doser le café dans le filtre. Une tasse de café est équivalente à une cuillère rase de café en poudre.
- Mettre le couvercle du porte-filtre en place (Fig. 5).
- Disposer le porte-filtre dans son logement (Fig. 3).
- Placer la verseuse vide sur la plaque chauffante (M).
- Introduire la fiche dans la prise de courant.
- Appuyer sur le bouton de mise en marche (G). La machine commence la préparation du café.

CONSEILS UTILES POUR PRÉPARER UN BON CAFÉ

Pour obtenir un café savoureux, il faut que l'appareil reste propre. Effectuer régulièrement les nettoyages et les décalcifications comme décrit au paragraphe «Nettoyage de l'appareil». Toujours utiliser l'eau filtrée.
Les moultures plus fines permettent d'obtenir des cafés au goût plus riche et plus prononcé. Une moulture régulière nécessite une plus grande quantité de café pour offrir le même goût qu'avec une moulture plus fine. Conserver le café en poudre dans un endroit frais et sec. Fermer hermétiquement les emballages ouverts et les garder au frigo. Pour une saveur optimale, acheter du café en grains et le moulinr avant de le préparer. Le café réchauffé n'a pas très bon goût. Le café dégage toute sa saveur à peine fat. La présence de gouttelettes d'huile à la surface du café peut être due à une utilisation prolongée de café torréifié: effectuer un nettoyage régulier.

NETTOYAGE DE L'APPAREIL

Cet appareil ne demande pas beaucoup d'entretien. Il n'y a pas de parties pouvant être réparées par l'utilisateur. Les opérations qui nécessitent le démontage des pièces doivent être effectuées dans un Centre de Service Après-Vente Agréé.

- ⚠ **Danger - Risque d'électrocution**
- Toutes les opérations de nettoyage indiquées ci-dessous doivent être effectuées à machine éteinte et avec la fiche électrique débranchée de la prise de courant.

- ⚠ **Attention - Risque de dégâts matériels**
- Un entretien et un nettoyage réguliers permettent de maintenir l'efficacité de la machine à plus long terme. Ne jamais laver les composants de la machine au lave-vaisselle. Ne pas utiliser des jets d'eau directs.

- ⚠ **Attention - Risques de brûlures**
- Chaque intervention doit être effectuée à machine froide.

Nettoyage du filtre

Après chaque utilisation, extraire le filtre à café du porte-filtre. Eliminer les résidus de

café du filtre. Rincer le filtre à l'eau froide et propre.

Nettoyage du porte-filtre

Il est conseillé de nettoyer périodiquement l'intérieur du porte-filtre avec une éponge ou un chiffon humide.

Nettoyage de la verseuse

- ⚠ **Attention - Risque de dégâts matériels**
- Pour éviter de casser la verseuse, la soulever avec précaution. Éviter de heurter la verseuse contre d'autres objets: danger de cassure du verre. Quand on remplit la verseuse avec de l'eau, éviter de la heurter contre le robinet.

Rincer la verseuse à l'eau chaude et au savon. Laver le couvercle de la verseuse avec une brosse à dents pour éliminer les résidus de café. Nettoyer la verseuse avec un chiffon humide et doux pour ne pas abîmer la surface en verre. Ne pas utiliser d'éponges métalliques ou autres matériaux abrasifs.

Nettoyage du réservoir

Il est conseillé de nettoyer périodiquement l'intérieur du réservoir avec une éponge ou un linge humide.

Nettoyage du corps de la machine

- ⚠ **Attention - Risque de dégâts matériels**
- Nettoyer les parties fixes de la machine en utilisant un linge humide non abrasif pour ne pas abîmer la surface.

DÉCALCIFICATION

Un bon entretien et un nettoyage régulier préservent la machine et, en maintenant l'efficacité sur une plus longue durée en limitant considérablement les risques de formation de dépôts calcaires dans l'appareil. Si malgré cela, après quelques temps, le bon fonctionnement de l'appareil devait être compromis, suite à la fréquente utilisation d'une eau dure et très calcaire, on peut procéder à la décalcification de la machine pour en établir le bon fonctionnement. Dans ce but, utiliser exclusivement le produit décalcifiant NOCAL d'Ariete à base d'acide citrique. On peut facilement se procurer ce produit dans les centres d'assistance technique Ariete. Ariete n'assume aucune responsabilité en cas de dommages sur les composants internes de la machine à café, provoqués par l'utilisation de produits non conformes à cause de la présence d'additifs chimiques.

Effectuer la décalcification une fois par mois. Si l'eau utilisée est très dure et calcaire, nettoyer la machine toutes les deux semaines.

- Remplir la verseuse avec un mélange composé d'1 tasse de vinaigre blanc et 3 tasses d'eau froide et propre.
- Verser le mélange dans le réservoir.
- Lancer un cycle de préparation et attendre le remplissage de la verseuse jusqu'à mi hauteur.
- Appuyer sur le bouton marche/arrêt (G). L'appareil s'éteint.
- Quand l'eau aura terminé de s'écouler dans la verseuse, il sera possible de retirer cette dernière. Laisser l'eau refroidir pendant 15 minutes.
- Verser le mélange contenu dans la verseuse à l'intérieur du réservoir. Fermer le couvercle du réservoir. Disposer la verseuse sur la plaque chauffante.
- Lancer un autre cycle de préparation et attendre que la verseuse soit complètement remplie. Quand l'eau aura terminé de s'écouler dans la verseuse, il sera possible de retirer cette dernière.
- Appuyer sur le bouton de mise en marche (G). L'appareil s'éteint.
- Attendre 15 minutes, le temps que l'appareil refroidisse. Vérifier que le filtre est introduit dans le porte-filtre.
- Remplir la verseuse avec de l'eau froide plate et effectuer un nouveau cycle de passage de l'eau pour nettoyer les circuits internes de l'appareil. À la fin du cycle de rinçage, appuyer sur le bouton marche/arrêt (G) pour éteindre l'appareil. Vider la verseuse.
- Laver la verseuse et le filtre à café à l'eau chaude et au savon. Essayer les différents composants.
- Tourner le porte-filtre vers l'extérieur (Fig. 3). Nettoyer le porte-filtre avec un chiffon humide et sécher.

Quand l'appareil a refroidi, nettoyer l'extérieur avec un chiffon doux.

Comment conserver l'appareil

- Débrancher la fiche de la prise de courant.
- Ranger l'appareil dans un endroit frais et sec.

MISE HORS SERVICE

Si la machine est mise hors-service il faut la débrancher, vider le réservoir d'eau et la verseuse. Nettoyer les composants (voir paragraphe «Nettoyage de l'appareil»). Si on doit jeter la machine, il faut tout d'abord la démonter et séparer les différents matériaux qui la composent, afin de les jeter selon les critères du tri sélectif imposés par les lois nationales en vigueur.

EN

IMPORTANT SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

- This appliance is designed only for private use, and is therefore to be considered unsuitable for commercial or industrial purposes.
- We decline any responsibility resulting from misuse or any use other than those covered in this booklet.
- We suggest you keep the original box and packaging, as our free-of-charge service does not cover any damage resulting from inadequate packaging of the product when this is sent back to an Authorised Service Centre.
- The appliance complies with Regulation (EC) No 1935/2004 of 27/10/2004 on the materials in contact with food.

⚠ Danger for children

- The appliance can be used by children older than 8 years only if they are followed by a responsible person or if they have received instructions regarding the use of the appliance in safe conditions and have understood the dangers which may arise during the appliance use.
- Cleaning and maintenance by the user must not be carried out by children unless they are older than 8 years and are monitored during the operation. Children must be supervised at all times to ensure they do not play with the appliance.
- Always keep the appliance and the power cord out of the reach of children under the age of 8 years.
- Do not let the power cord hang in a place where it could be grasped by a child.
- Do not leave the packaging near children because it is potentially dangerous.
- In the event that this appliance is to be disposed of, it is suggested that the power cord is cut off. It is also recommended that all potentially dangerous components including the power cord are rendered harmless to prevent personal injury. Do not let children play with the appliance or its components.

⚠ Danger due to electricity

- This appliance can be used by persons who have reduced physical sensory or mental ca-

pabilities, or lack of experience and knowledge, only if they are monitored by a responsible person or if they have received and understood instructions regarding the appliance safe use and if they have understood the dangers which may arise during the appliance use.

- Before connecting the appliance to the mains check that the voltage shown on the rating plate located underneath the machine corresponds to the voltage of the local mains.
- The use of extensions not approved by the manufacturer can result in damage to property and personal injury.
- Before filling the tank with water, unplug the appliance from the power outlet.
- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by its Technical Assistance Service or by a similarly qualified person in order to avoid any hazard.
- Never put live parts into contact with water: It can cause a short circuit!
- Remove the plug from the power outlet before cleaning or maintenance.
- Do not immerse the appliance in water or other liquids.
- Never place the appliance near or over a sink.
- Do not remove the appliance bottom cover. There are no internal parts to use or clean.

⚠ Danger of damage originating from other causes

- Choose an adequately illuminated and clean room with easily accessible power outlet.
- Avoid pouring an excessive amount of water into the tank.
- Never leave the appliance unattended when it is connected to the power supply.
- The appliance must be used and left at rest on a stable surface.
- The appliance must not be used if it has been dropped, if there are visible signs of damage or leaks of water. Do not use the appliance if the power cord or the plug are damaged, or if the appliance is faulty. To prevent any accident, all repairs, including the replacement of the power cord, must be carried out by an Authorised Service Centre or by suitably qualified personnel.

⚠ Warning of burns

- Do not open the tank lid when the appliance is dispensing.
- Wait until the appliance has cooled before filling the tank with water: danger of burns caused by splashes of water or steam.
- Do not leave the empty jug on the heating plate with the machine in operation. Danger of breaking the jug. Risk of burns due to contact with the jug.

⚠ Warning – material damage

- Place the machine on a steady surface where it can not be overturned.
- Do not use the machine without water because in this case the pump will burn.
- Never fill the water tank with hot or boiling water.
- Do not place the machine on very hot surfaces or near open flames to prevent the body from being damaged.
- The cable must not touch the hot parts of the machine.
- Do not use sparking (carbonated) water.
- Never put substances other than coffee powder in the filter. This could cause serious damage.
- Do not leave the machine at ambient temperatures below 0°C-32°F because the water residue in the boiler could freeze and cause damage.
- Do not use the appliance outdoors.
- Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc.).
- After disconnecting the power plug and after the hot parts have cooled, the appliance must be cleaned only with a non-abrasive cloth slightly moistened by adding a few drops of mild, non-aggressive detergent (never use solvents that damage plastic).

Precautions using the jug

- Use the jug only with this coffee machine. Do not use the jug to warm coffee on a burner or other heat sources. Do not place the jug in the microwave to heat the coffee.
- The jug must be used only with the heating plate supplied with the appliance.
- To avoid breaking the jug, lift it gently. Avoid

knocking the jug against other objects: danger of glass breakage. When filling the jug with water to avoid hitting the tap.

- Do not place the empty jug on hot surfaces.
- Do not place the hot jug on wet or cold surfaces. Wait for the jug cooling before washing or adding fresh water.
- Do not clean the jug with metal scouring pads, abrasive cleaners, or other materials that could scratch the glass.
- Do not use the carafe if it was heated dry for too long: replace it with another original jug.
- **SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE**

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

A - Jug	H - Water level indicator
B - Carafe handle	I - Tank lid
C - Carafe lid	J - Water tank
D - Coffee filter	K - Filter holder
E - Filter holder lid	L - Dispensing spout
F - Measuring cup	M - Hot plate
G - On/Off button	

Identification data

In the label located under the support base of the machine there is the following identification data of the machine:

- manufacturer and CE marking
- Model (Mod.)
- serial number (SN)
- electrical supply voltage (V) and frequency (Hz)
- electrical power consumption (W)

When ordering at Authorized Service Centers, indicate the model and serial number.

INSTRUCTIONS FOR USE

Starting the appliance

- Check that the domestic mains voltage is the same as the voltage indicated on the label of the device.
- Remove the packaging materials from inside and outside of the appliance.
- Then place the appliance on a flat surface. Place the appliance at a distance of at least 10 cm from walls, furniture or other appliances.

- ⚠ **Caution - Risk of material damage**
- Risk of damage to the appliance support surface. The appliance high temperature can cause the support surfaces lamination. Place a cloth or a mat between the appliance and the supporting surface.

- ⚠ **Danger - Risk of electric shock**

- ⚠ Risk of power line overload. More appliances connected to a single electrical outlet can cause a short circuit. Connect the appliance to an electrical outlet free from other appliances.

- Turn the filter holder outwards (Fig 3). Clean the filter holder with a damp cloth and then dry it.
- Wash the jug and the coffee filter with warm water and soap. Rinse and dry the components.

First start-up

In case of first power on, or after a period of disuse, it is recommended to allow at least two jugs of water to come out from the hydraulic circuit of the boiler.

- Fill the tank with fresh plain water (Fig 2) to the level indicated with "12". The level "12" is equivalent to the maximum water level and the maximum amount of small cups. The level "10" is equivalent to the maximum number of large cups. Close the tank lid.

NEVER fill the tank beyond the maximum level.

For this washing do not fit the coffee filter in the filter holder.

- Place the filter holder lid on the filter holder.
- Place the filter holder in its seat (Fig 3).
- Insert the plug into the socket, which must be earthed.
- Place the empty

